

## Звіт

про періодичне відстеження результативності дії рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 02.02.2022р. № 78  
«Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади»

«12» травня 2023 року

м. Житомир

**Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:** рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 02.02.2022р. №78 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади» (із змінами).

**Назва виконавця заходів з відстеження:** департамент економічного розвитку Житомирської міської ради.

**Цілі прийняття регуляторного акта:** встановлення організаційно-правових засад щодо порядку здійснення сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків.

**Строк виконання заходів з відстеження:** 8-11 травня 2023 року.

**Тип відстеження:** повторне.

**Методи одержання результатів відстеження:** для відстеження результативності регуляторного акта використовується метод збору даних департаментом економічного розвитку Житомирської міської ради.

**Дані, на основі яких відстежувалась результативність:** відстеження результативності регуляторного акта здійснювалась шляхом аналізу даних департаментом економічного розвитку Житомирської міської ради.

### Кількісні та якісні показники:

Показники:	2022 рік	Січень – квітень 2023 рік
Розмір надходжень до місцевого бюджету, пов'язаних з дією акта	105 000 грн.	-
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта	2816	2816

Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта	41600 грн.	3200 грн.
Кількість звернень суб'єктів господарювання	263 *	85 *
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта	100 %	100 %

\*дані враховують автоматичне продовження діючих ескізних проєктів


### Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеню досягнення визначення цілей:

На підставі порівняння наведених показників, можна зробити висновок про їх зниження, що пояснюється факторами, спричиненими обставинами, які є надзвичайними, невідворотними та об'єктивними для суб'єктів господарювання, а саме:

- скасовано вимогу з укладання договору про пайову участь в утриманні об'єктів благоустрою (втратило чинність, рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 21.09.2016 № 887 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення для провадження підприємницької діяльності в утриманні об'єктів благоустрою на території міста Житомира»).
- у зв'язку із запровадженням воєнним станом з 24.02.2022р. згідно з рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради № 262 від 21.04.2022року «Про організацію сезонної торгівлі, надання послуг у сфері розваг на території Житомирської міської територіальної громади на час дії воєнного стану» суб'єктам господарювання продовжено термін дії погоджених у 2021 році документів для розміщення об'єктів сезонної торгівлі на 2022 рік.

**Висновок:** регуляторний акт потребує внесення змін в частині приведення у відповідність діючому законодавству.

Міський голова

 С.І. Сухомлин

Директор департаменту економічного розвитку міської ради  
Сичова В. М.

